

# 学校未获准开办却招生100多人 一教育培训机构负责人失联

□记者 成良田

“小学培训机构跑路了,请家长注意这样的骗钱事。”昨天,一条有关黄老爸智能培训学校老板跑路的网帖在网上传开。

记者核实发现,这是海曙一家从事学生暑期夏令营活动的培训机构,今年暑期在鄞州招了100多名学生,准备开办义务段学校,不过没有办学许可,提前招生后学校又办不起来,退款又遭家长反对,随后就失踪了。

## 一培训机构负责人失联

网友“露尖小荷”称,黄老爸智能培训学校是海曙区教育局批准成立的一所中小学教育辅导机构,在宁波已经有10余年了。但是这所教育机构在今年开学的时候,负责人带着钱跑路了,不知所踪。

“被骗的人还不少的样子,而且看上去似乎是外来务工人员占多数。”这名网友发帖说。

宁波民办教育网的登记资料显示,黄老爸智能培训学校由海曙区教育局审批,于2010年成立,法人代表是黄庆军,2012年、2013年度都是“年检合格单位”。

昨天下午,记者多次拨打该培训机构的登记电话和负责人电话,均无人接听。

“以集军事化训练和改变儿童习惯为一体的办学方法进行办学是我校的主要办学特色。”海曙区教育局网站“民校风采”里如是介绍该培训机构。

## 未获办学许可就招生

“半个月了,人都联系不上,电话也打不通。”海曙区教育局职成教科负责人说。

这名负责人告诉记者,该培训机构是经海曙区教育局审批开办的,以前主要业务是办夏令营和军训,去年曾到鄞州区天宫庄园搞青少年暑期夏令营活动。由于那边的外来务工人员比较多,有些不符合条件的孩子没法在当地上学,于是黄庆军准备在那里招生办学校。

记者从海曙、鄞州两地教育局了解到,黄庆军当时共招收100多人,收款几十万元。但是,学生招了、钱也收了,由于不符合办学条件,而且没办申请和审批手续,这个学校不能开办。

“消防安全、房屋安全都不合格,教室也是临时房,又处在天宫庄园景区里面,进出不便。没法办学。”鄞州区教育局社会力量办学负责人说。

学校办不成,黄庆军只能退学费。但是,“退了一半后就没办法退了,家长不愿意了,他们不要退钱要读书,就这样后来人也找不到了。”这名负责人说。

鄞州下应派出所表示,他们接到了很多家长的报案,现在他们正在努力寻找失去联系的黄庆军,案子还在进一步调查中。记者获悉,目前,下应街道办事处已经垫付了尚未退完的学费。

## 膳食与健康惠民行动进宁波 宁波市民即日起可申请特制粗粮

申领电话: 0574—27857230

随着经济的高速发展,居民的饮食习惯发生翻天覆地变化。“高脂肪,高蛋白,高糖”等高热量的食物大量摄入,导致三高类疾病呈普遍现象。为了提高居民合理膳食的健康意识,改变“大鱼、大肉”的饮食习惯。由中国老年保健协会膳食与健康惠民工程推广委员会十多位营养专家,根据人体健康必须的营养标准和当今城市多病体质,酸性体质等精心研制的特制粗粮。

特制粗粮由“莲子、薏米仁、燕麦”等22种粗粮精制而成。它含有丰富的维生素E、B1、B2以及人体必需的钙、铁、锌等多种矿物质,微量元素是人们健康不可缺的生命要素。通过多吃养生佳品,改变膳食结构从而达到健康的目的。

膳食惠民工程已在宁波启动,首先向宁波60岁以上的老年朋友免费发放20天的粗粮(限夫妻)。通过申请,由相关部门审核批准,确定的受益者将获得180天特制粗粮。

**申领条件:** (1)本市民常住居民; (2)申领人年龄必须大于60岁; (3)持本人身份证。特制粗粮宁波申请800份,目前仅余600份,每天领取量80多份,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!

报名电话: 0574-27857230, 27610583



平整坑洼地现场。记者 许天长 摄

《地铁长乐站外坑洼一片》后续

## 临时路面国庆节前铺好柏油

本报讯(记者 吴震宁) 昨天,本报报道《地铁长乐站外坑洼一片》后,立即引起了负责甬梁路鄞州段改建工程的鄞州区交通投资有限公司的高度重视。经过紧急研究,该公司制定了临时路面铺设方案。昨天中午前后,地铁长乐站外的坑洼路面已经开始修补,预计国庆节前将完成临时路面的铺设。届时,坑洼地将成为平整的柏油马路。

昨天上午,记者联系上鄞州区交通投资有限公司工程二部部门经理陈强的时候,他正在和相关工程负责人一起制定地铁长乐站外甬梁线临时路面的铺设方案。“一早就看到了《宁波晚报》

的报道,这段路确实不好走。不过,今天我们已经安排施工人员立即到现场进行路面修补,为下一步临时路面的铺设做准备。”

昨天下午2点多,记者在地铁长乐站外,看到不少施工人员和推土机正在紧张施工,已经有超过100米的一段坑洼路面被推平整了。现场施工人员告诉记者,他们是从昨天一早就开始进场施工的,整段路面昨晚就可以平整好。“这是在为铺设水泥路基和之后的沥青浇筑做准备,如果抓紧施工的话,这段路面整体完工用不了很久。”施工人员说。

陈强说,如果没有特殊情况,国庆节前,这段坑洼地将成为平整的柏油马路。

## 第171期最佳报料揭晓

由本报和中国移动宁波分公司共同举办的“最佳报料”评选活动第171期揭晓——网友“Jin-jiong1637720”提供的报料“鄞州五龙潭景区门口的‘农家野味轩’宰客,两桌农家菜吃出7350元天价”,见报于8月12日A04版。

请报料人到宁波日报报业集团大楼610室,领取价值100元的移动充值卡。

请以下报料人于见报之日起10个工作日内携带身份证件或其他有效证件到报业集团大楼610室领取稿费,逾期不候。

《江澄路隧道为何隔三差五半封道》报料网友“永泳甬涌”、《一处马路市场违法进行活禽买卖》报料人谢先生、《老外滩一餐饮店昨晚煤

气泄漏》报料网友“曹静娜只做最真实的自己zZZ”、“毛毛虫挂满枝头困扰西河街附近居民”报料网友“踮起脚尖走路1”、“菜场地面湿滑,两天里两位大妈摔倒”报料人余女士、《酒店员工宿舍设在小区内,居民担心影响生活》报料网友“小熊维尼2749035625”、“养猪户不再上门,食堂餐厨垃圾没了去处”报料人焦先生、《单位食堂藏身住宅楼里两年多》报料人袁女士、《庆安会馆成了“安庆会馆”》报料网友“\_木公子\_”、“丁家二村垃圾成堆,居民叫苦不迭”报料人吴先生、《一居民在地下停车库被害》报料人姚先生、《白鹤社区新建岗亭数月无人值守》报料网友“富春山居士202”、“碶闸街‘阿拉大食堂’厨房失火”报料网友“猪宝小屁”。

张寅 任可

## 信和财富 信和财富登陆央视广告黄金时段



随着信和财富自身发展及其业务领域在深度和广度上的拓展,公司对于品牌和企业形象方面的诉求也在逐步提高。

近日,信和财富拥有最丰富的节目资源、最广泛的频道覆盖、最庞大的收视受众的央视结成了战略合作伙伴关系。自9月6日起至12月31日止,信和财富正式于央视1套《新闻联播》前的黄金时段进行《“信和财富”说话算数》5秒tvc标版广告的首期投放。此外,在《新闻联播》后的《天气预报》中,也将在上海版块出现为时4秒的“信和财富说话算数”静态画面广告。

作为公司在国内市场积极推行品牌化战略的重要组成部分,一直以来,信和财富在广告媒介和传播平台的选择方面做了大量的数据统计和评估。而最终选择媒体投放上高覆盖、高收视、黄金时段、精品栏目的新闻联播时段进行广告投放,恰好也正满足了公司在广告投放中频次高、频道精、时段好、栏目强、时间长的要求。

这样的品牌策略布局,不仅体现了发展中的信和财富的高远眼界,同时也展现了其雄厚品牌实力。可以预见,在不久的将来,信和财富会给我们带来更多期待和惊喜。

宁波鄞州分公司: 0574-89201580  
鄞州区天童北路933号和邦大厦C座1502  
宁波海曙分公司: 0574-27661000  
海曙区镇明路36号中信大厦2902  
宁波江东分公司: 0574-87236601  
江东区惊驾路555号泰富广场A座1005室

